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Sportslige mål:
Tynset IF Håndball jobber for et 1. dame- og 1. herrelag, som spiller håndball på et sportslig attraktiv og ambisjonert amatørnivå, slik at:
· Barn og ungdom har lyst til å starte med håndball
· Folk har lyst til å gå i hallen for å se hjemmekampene
· Klubben får muligheter til å rekruttere sponsorer og andre støttespiller

Tynset IF Håndball jobber i tillegg for et 2. dame- og 2. herrelag, slik at:
· Overgangen fra 16. års klasse til senior blir enklere, og unge spillere med dette få nok spilletid og mulighet for utvikling
· Etablerte seniorspiller, som har behov for å trappe litt ned, ikke er nødt til å slutte helt med å spille aktiv håndball

Regler for 1. dame- og 1. herrelaget:
Sportslige og sosiale laginteressene prioriteres foran individuelle interesser av enkelte spillere. 
Laget skal har ambisjonen for å oppnå gode sportslige resultater, å utvikle seg sportslig videre og å pleie et intakt sosial miljø.
Lagsammensetning og spilletid regulerer seg etter følgende kriterier:
· Individuell sportslig nivå av spilleren
· Regelmessighet i treningsdeltagelse
· Innsatsviljen ved trening og kamp

På grunnlag av nevnt kriteriene skal det prøves å inkludere flest mulig spillere i laget og å gi flest mulig spillere spilletid og utviklingsmuligheter utover en hel sesongens perspektiv. Avhengig av kampsituasjonen og de sportslige behov laget har fra kamp til kamp vil spilletiden for hver enkelt spiller variere fra kamp til kamp.
Spillere som blir ikke oppnevnt til enkelte kamper, er likevel en del av laget og oppfordres til å være med kampen på tribunene eller som ekstra lagleder på benken. 

Regler for 2. dame- og 2. herrelaget:
Lagene skal være en arena for spillere, som ønsker å kose seg med håndball, uten noe spesielle sportslige eller sosiale forpliktelser/ambisjoner. Gode utviklingsmuligheter for unge spillere samt individuelle behov av spillere med hensyn til sosiale aspekter og individuelle ferdigheter prioriteres foran sportslige resultater av laget. Spilletid skal være mest mulig lik fordelt mellom spillerne hver kamp. 
Regler for kommunikasjon på seniornivå:
Ved spørsmål eller problemer i laget, skal en enkelt spiller eller deler av laget henvende seg til lagets kaptein, trener eller oppmann. Ved behov sendes henvendelsen videre fra trener, oppmann eller kaptein til sportslig leder, som tar opp saken med styret. Ingen henvendelse skal sendes sportslig leder, uten at trener, kaptein og oppmann har pratet sammen om saken først. Lagsmøter skal være inkluderende. Trener og oppmann er en del av laget. Kun i spesielle tilfeller, hvor det foreligger tunge personlige konflikter mellom trener/oppmann og laget, tillates lagsmøter uten tilstedeværelse av trener/oppmann.

